ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 июня 2020 г. № 68/354

г. Ессентуки

О режиме работы территориальной избирательной комиссии города Ессентуки

В соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 14 февраля 2020 года № 32-рп «Об организации подготовки проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», на основании Инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета и отчетности и перечисления денежных федерального бюджета Центральной средств, выделенных ИЗ избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным утвержденной постановлением референдума, комиссиям Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18 мая 2016 № 7/59-7, в целях реализации полномочий территориальной избирательной комиссии города Ессентуки по подготовке и проведении общероссийского голосования ПО вопросу одобрения изменений Конституцию Российской Федерации, территориальная избирательная комиссия города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить следующий режим работы на период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, назначенного на 01 июля 2020 года:
- 1.1. Для территориальной избирательной комиссии: с 9-00 до 18-00 часов. Суббота, воскресенье, праздничные дни: с 10-00 до 16-00 часов.
- 1.2. Для участковых избирательных комиссий: с 12-00 до 20-00 часов. Суббота, воскресенье, праздничные дни: с 10-00 до 16-00 часов.
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии города Ессентуки Макаренко М.А..

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ессентуки и Думы города Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе территориальной избирательной комиссии.

Председатель М.Ю. Некрасова

Секретарь М.А. Макаренко